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a csapatzászló adományozásának engedélyezéséről 

Budapest, 1980. évi szeptember hó 23-án.

A M agyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának felhatalmazása alapján 
hozzájárulok, hogy a

MAGYAR VAGON- ÉS GÉPGYÁR dolgozói 
a győri határőrkerület részére 

CSAPATZÁSZLÓT,

a BM Határőrség országos parancsnoka, az MSZMP Győr-Sopron Megyei 
Bizottsága, az MSZMP Komárom Megyei Bizottsága, a Hazafias Népfront, 
a fegyveres erők, testületek és rendészeti szervek, valam int a KISZ- és 
az úttörő szervezetek határterületi képviselői zászlószalagot adományoz
zanak.

E zászló jelképezi dolgozó népünknek és fegyveres erőinknek — testüle
te inek együvé tartozását, szocialista hazánk építésének és védelmének 
elválaszthatatlan egységét. Szimbolizálja az üzem dolgozói és a határőrség 
között k ialakult jó együttm űködést és tartalm as politikai kapcsolatot. 
Egyben kifejezője a dolgozók részéről a határőrség személyi állománya 
iránt megnyilvánuló szeretetnek és megbecsülésnek.

A csapatzászló az esküben vállalt kötelezettségek m aradéktalan teljesí
tésére, helytállásra mozgósító magasztos jelkép, kifejezi a forradalmi 
elődök harcának folytatását, a haladó hagyományok ápolását, az 
internacionalizm us eszméihez való ragaszkodást.

Ösztönözze e zászló a kerület személyi állom ányát az állam- és köz- 
biztonság védelmével, a M agyar Népköztársaság állam határának őrizeté
vel kapcsolatos feladatok végrehajtásában való helytállásra, adjon új 
lendületet a harckészültségi, szolgálati, kiképzési és egyéb szakfeladatok 
magas szintű teljesítéséhez. Serkentsen dolgozó népünkkel, a ha tárterü 
leti lakossággal való kapcsolat és együttműködés további elm élyítésére 
és erősítésére.
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Legyen e zászló a kerület személyi állománya előtt a nép szolgálatának, 
a párt iránti hűségnek, a becsületnek, a hősiességnek, a  helytállásnak, a 
hazaszeretetnek és a szocialista internacionalizm usnak a jelképe.

Őrizzék és védjék e zászlót becsülettel és tisztelettel, vigyék diadalra a 
haza, a nép, a párt szolgálatában.

DR. HORVÁTH ISTVÁN s. k.,
belügym iniszter

K észült: 50 példányban.
K apják : á llam titkár,

m iniszterhelyettesek, 
főcsoportfőnök-helyettesek, 
országos parancsnokok, 
hőr. kerü le t ill. ezredparancsnokok.
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